
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Υπουργός Εξωτερικών της Γερμανίας στην Ιερά
Μονή Νοβοσπάσκι Μόσχας

Στην Ιερά Μονή Νοβοσπάσκι μετέβη στις 22 Αυγούστου 2019 ο Υπουργός Εξωτερικών Γερμανίας
Χάικο Μάας, ο οποίος την παραμονή αφίχθη στη Μόσχα στα πλαίσια της επισκέψεως εργασίας.

Συνοδευόμενος από τον Καθηγούμενο της Μονής τον Επίσκοπο Βοσκρεσένσκ Διονύσιο ο επί
κεφαλής της Γερμανικής διπλωματίας γνώρισε εκ του σύνεγγυς την ιστορία και τη σύγχρονη
πορεία του ιερού καθιδρύματος, ξεναγήθηκε στην έκθεση της Μονής και το Καθολικό της
Μεταμορφώσεως του Χριστού.

Ακολούθησε η συνάντηση του κυρίου Μάας με τους εκπροσώπους της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας στα Πατριαρχικά δώματα της Μονής.

Συμμετείχαν ο Επίσκοπος Βοσκρεσένσκ Διονύσιος, ο Α’ βοηθός Επίσκοπος του Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών με αρμοδιότητα τη Μόσχα, ο κ. Β. Λεγκοΐντα, ο Πρόεδρος του Συνοδικού
Τμήματος Σχέσεων της Εκκλησίας με την Κοινωνία και τα ΜΜΕ του Πατριαρχείου Μόσχας, ο
Πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ, ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των Υποθέσεων Εξωτερικού, ο
Προϊστάμενος της Υπηρεσίας Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ Ιερέας Ηλίας Κοσύχ κα.

Από τη Γερμανική πλευρά παρέστησαν η επιτετραμμένη της Πρεσβείας της Γερμανίας στη Ρωσία
κα Beate Grzeski, η θεολόγος κα Regina Elsner, η καθηγήτρια θεολογίας Barbara Hallensleben κα.

Αρχίζοντας τη συνάντηση ο Επίσκοπος Διονύσιος για άλλη μια φορά καλωσόρισε θερμώς τον επί
κεφαλής του ΥΠΕΞ της Γερμανίας και τη συνοδεία του.

Στη συνέχεια ο κ. Β. Λεγκοΐντα, ενημέρωσε τη Γερμανική αντιπροσωπεία για τη σύγχρονη
διάρθρωση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, τις σχέσεις Πολιτείας-Εκκλησίας και Εκκλησίας-
Κοινωνίας.

Ο Πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ πληροφόρησε τους παρόντες για τους κύριους άξονες της
εξωτερικής δράσεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, καλύπτοντας ξεχωριστά και το Ρώσο-
γερμανικό φόρουμ «Ο διάλογος της Πετρουπόλεως», όπου συμμετέχουν ενεργώς η Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας και οι θρησκευτικές κοινότητες της Γερμανίας.

Με τη σειρά του ο κύριος Μάας ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο κ. Διονύσιο για τη φιλοξενία και
τους εκπροσώπους της Εκκλησίας για τη συνάντηση, τονίζοντας τη σημασία της προωθήσεως των
επαφών μεταξύ της Γερμανίας και της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Κλείνοντας ο Επίσκοπος Διονύσιος ευχήθηκε στον Υπουργό Εξωτερικών της Γερμανίας και τη
συνοδεία του να τους στηρίζει ο Θεός στο έργο τους και τους προσέφερε ενθύμια.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46172/
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